Hebreo 2, Examen Final
160 puntos
Vocabulario  (23 respuestas)
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Formas (en toda forma abajo, usen el verbo lj;q;) )

Qal imperativo (11 pts —1 pt por consonantes de cada palabra, 1 pt por vocales, 1 pt por terminación)

		Singular			Plural

2m

2 f


Qal participio activo (14 pts --1 pt por consonantes de cada palabra, 1 pt por vocales, 1 pt por cada terminación opcional)

								Terminaciones
		Singular		Plural			Singular	Plural			
Masculino

Femenino

Femenino








Qal participio pasivo (11 pts --1 pt por consonantes de cada palabra, 1 pt por vocales, 1 pt por cada terminación opcional)

								Terminaciones
		Singular		Plural			Singular	Plural	

Masculino


Femenino


Qal Jusivo	(8 pts --1 pt por consonantes de cada palabra, 1 pt por vocales)	

		Singular			Plural
3m	

3f



¿Cuáles son las formas básicas de estos?
				
Qal Cohortativo    (4 pts)		1cs			1cp

Qal Infinitivo Constructo  (2 pts)

Qal Infinitivo Absoluto (2 pts)


¿Cómo traducirías estas formas perfectas, 3ms, de los varios tallos?  Hay que reconocer el tallo primero, y traducir según el tallo. 14 pts total (2 pts cada uno)

jPevi 	
jp;v.h;)	
jp;v.nI	
jP;vu		
jp;v;)		
jPev;t.hi	
jyPiv.hi	

Traducción   71 pts total

^d<aom.-lk;)b.W ^v.p.n:-lk;)b.W ^b.b;)l.-lk;)b. ^yh,l{a/ hw:*hy> tae T;)b.h;a;)w>


Define estas palabras del pasaje abajo.  51 puntos


T;)b.h;a;)w>	(9)
Tae		(1)
^yh,l{a/	(9)
^b.b;)l.		(7)
lk;)b.W	(9)
^v.p.n:	(10)
^d<aom. 	(6)

Pon aquí la traducción fluida de este versículo.   20 pts.
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